

## РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ

### *Авторы:*

Иванов Игорь Анатольевич, Иванова Светлана Игоревна, Корниенко Надежда Андреевна.

### *Название статьи*

«Понятие «производственное действие» и его применение в операционном менеджменте».

### *Актуальность темы*

Для обеспечения должного уровня качества организации учебного процесса в вузе требуется согласованная деятельность его структурных подразделений, т.е. требуется оптимальная структура контура управления этими структурными подразделениями на уровне вуза. Вопросы организации *нижнего звена менеджмента* («повседневного», оперативного менеджмента, в том числе и самоменеджмента), на первый взгляд, очевидны, хорошо понятны для руководителей различных видов структурных подразделений и находят отражение в современных исследованиях и практических разработках по операционному менеджменту. Вместе с тем, некоторая «очевидность», в целом, низового контура управления в ряде случаев приводит к некорректным выводам относительно параметров, определяющих и характеризующих структуру и деятельность низового контура управления, что, далее, влияет как на качество работы низового контура, так и последующих контуров управления организацией.

Все это определяет актуальность выбранной проблемы исследования.

### *Научная новизна, значимость работы*

Статья имеет определенную научную значимость, может быть полезна студентам и аспирантам, занимающимся исследованиями в области построения математических и информационных моделей в производственной деятельности и операционного менеджмента в целом.

### *Логичность и последовательность изложения материала*

Выводы автора логичны и последовательно доказаны им в рецензируемой статье.

### *Проведение анализа по заявленной проблематике*

В рецензируемой работе приводятся систематизация и обобщение основных видов производственных процессов и типологии производственных действий.

*Статистическая обработка материалов (эксперимент)*

В статье наглядно представлены результаты проведенного анализа по заявленной проблематике, который отражается в составленной автором классификации основных видов производственных процессов и типологии производственных действий.

*Исполнение методов научного познания*

В качестве методов исследования автор использует описание, системный анализ, контент-анализ.

*Цитируемость научных источников*

Обзор научных работ проведен в достаточном объеме и позволяет сделать соответствующие непротиворечивые выводы в работе.

*Научный стиль изложения, терминология*

Статья хорошо структурирована, выводы логичны. Работа написана с использованием научной терминологии, четким и понятным языком.

*Соответствие правилам оформления*

Работа соответствует предъявляемым требованиям к оформлению.

*Замечания рецензента (если есть)*

Рекомендации к опубликованию (подчеркнуть)		
<u>Публиковать</u> <u>безусловно</u>	Публиковать после доработки/устранения замечаний	Отклонить (обосновать)

Рецензент Тлехурай-Берзегова Лариса Талибовна

Ученая степень доктор экономических наук

Должность профессор кафедры экономической безопасности и управления трудовыми ресурсами

Место работы ФГБОУ ВО «Адыгейский государственный университет»